

泉佐野市統計書 正誤表
 (5章 農業・林業 「家畜・家きん飼養数及び畜産物」について)

泉佐野市統計書（平成22年版～令和2年版）において誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

5章 農業・林業 家畜・家きん飼養数及び畜産物

①採卵鶏の数値について

(訂正前)		(訂正後)
・平成2年：145 ・平成7年：181		・平成2年：14,500 ・平成7年：18,100

②平成7年の肉用牛の数値について

(訂正前)		(訂正後)
・平成7年 肉用牛： 103		・平成7年 肉用牛： X

③平成17年数値について

(訂正前)

年次	乳用牛	肉用牛	豚	採卵鶏	種鶏
	頭			羽	羽
平成17年	108	-	X	18,100	X



(訂正後)

年次	乳用牛	肉用牛	豚	採卵鶏	種鶏
	頭			羽	
平成17年	223	X	X	18,100	-